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W tym zadaniu bedziemy zajmowac sie permutacjami n-elementowymi. Kazda taka permutacja jest ciagiem
n réznych liczb naturalnych od 1 do n wlacznie. ZlozZeniem permutacji a1, as, . . ., a, z permutacja by, ba, . .., b,
jest permutacja ap,, ap,, - . ., ap,, . Inwersjg w permutacji p1, pa, . . . , pn, nazwiemy dowolna pare indekséw (i, 7)
taka, ze i < j oraz p; > pj.

Bajtek jest wielkim fanem permutacji n-elementowych. Uwielbia je na tyle, ze ma nawet wsréd nich swoje
k ulubionych. Postanowitl zacza¢ wypisywac¢ na kartce wszystkie permutacje, jakie da sie otrzymaé, sktadajac
jego ulubione permutacje (w dowolnej kolejnosei i byé moze uzywajac niektérych z nich wielokrotnie), przy
czym skrupulatnie pilnowal, by zadnej permutacji nie napisa¢ wiecej niz raz.

Nie byto zaskoczeniem, ze dosé szybko skonczyt mu sie papier. Bajtka naszto wtedy pytanie: gdyby wypisat
wszystkie osiggalne permutacje, to ile $rednio mialyby one inwersji?

Poméz mu i napisz program, ktory obliczy te warto$¢. Dokladniej, Twoim zadaniem jest podaé¢ szukang
wartoéé modulo 10 + 7 (wiecej o tym w sekcji Wyjscie).

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n i k (1 < n, k < 3000), oznaczajace odpo-
wiednio dtugo$¢ permutacji i liczbe ulubionych permutacji Bajtka.

W kolejnych k wierszach znajduja sie owe permutacje. W i-tym sposrdd tych wierszy znajduje sie ciag
n réznych liczb calkowitych a;1,a:2,...,a;n (1 < a;; < n), réwny i-tej ulubionej permutacji Bajtka.

Wy jscie

W jedynym wierszu wyjécia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba catkowita réwna Sredniej liczbie inwersji wérod
wszystkich permutacji, ktére Bajtek mégtby wypisa¢, podana modulo 1000000 007.

Formalnie, niech wynik bedzie réwny 57 gdzie ¢ # 01 NWD(p, q) = 1. Wéwezas nalezy wypisaé jedng liczbe
p-q 1 (mod 1000000007), gdzie ¢~* jest jedyna liczba ze zbioru 1,2,...,1000000006 taka, ze q - ¢~ ! =
(mod 1000000 007).

Mozna udowodni¢, ze dla wszystkich testow spelniajacych warunki zadania wynik jest liczba wymierna,
ktérej mianownik w nieskracalnej postaci jest niepodzielny przez 1000000 007.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
31 5 2
231 21345
23451
poprawnym wynikiem jest:
333333337 poprawnym wynikiem jest:
5

Wyjasnienie przykladu: W pierwszym tescie przykladowym Bajtek wypisalby permutacje {1, 2,3}, majaca
zero inwersji, {2, 3,1}, majaca dwie inwersje, oraz {3, 1, 2}, réwniez majaca dwie inwersje. Srednia liczba inwersji
wynosi wiec %. Zachodzi 37! = 333333336 (mod 1000000007), mamy wiec 333333336 - 4 = 1333333344 =
333333337 (mod 1000000 007).

W drugim tescie przyktadowym Bajtek wypisalby wszystkie permutacje o 5 elementach. Latwo pokazac,

ze $rednio maja one doktadnie 5 inwersji.
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